

# 中医“出摊”，夜市也有“养生局”

## 西苑医院济宁医院中医药文化夜市受追捧

郭纪轩 通讯员 王碧辉

济宁报道

传统中医药文化融入“夜生活”，将会产生哪些火花？8月24日至25日，济宁市中医药文化夜市在中国中医科学院西苑医院济宁医院（简称“西苑医院济宁医院”）开市，医院设置的“夜市摊位”让市民能吃、能看、能玩、能治未病、学养生，更能免费享受大咖诊疗服务。

“西苑医院济宁医院有中医夜市，有专家免费把脉，还能尝膏方、品中药代茶饮，速来！”现场，25日晚，家住京杭佳苑的王女士将手中的中药代茶饮拍照并上传了朋友圈，短短几分钟时间就有不少亲友点赞，中医夜市的魅力也可见一斑。

暮色四合，华灯初上，在位于太白湖新区的西苑医院济宁医院新院区，门诊楼内已人头攒动、热闹非凡。北京专家把脉义诊、适宜技术体验、健康知识科普、养生代茶饮、制作中药香囊等新颖多样的中医药特色文化活动，让人们远离了白天的酷热，在凉爽的夏夜夜晚，以轻松



中医药文化夜市人气旺。

愉快的方式了解中医药，感受传统文化的智慧与魅力，享受健康养生带来的愉悦。

“今天我们运气特别好，免

费就能让陶主任为我们诊断，家门口的中医药文化夜市太方便了，希望这样的中医药活动多一些”。在现场，西苑医院派

驻专家陶以成的义诊“摊位”最为火爆，活动开始前便有众多患者排队等待，早早来到现场的市民李先生成为第一个“幸

运儿”。

该院在夜市现场共设置名医专家义诊区，中医智能化设备体验区，针灸推拿疗法体验区，中医治未病疗法体验区，中药香囊、艾条制作体验区，药食同源、中药膏方品鉴区，中药制剂展示区等“摊位”。逛中医药文化夜市的市民络绎不绝，异常火爆，这样的夜市备受群众好评。

西苑医院济宁医院副院长王乐荣表示，通过举办中医药文化夜市，将中医药文化送向街头，让群众在逛夜市的同时，了解中医、相信中医、使用中医，用中医“治未病”的优势，为身体健康保驾护航。

作为国家区域医疗中心建设项目，西苑医院济宁医院将传承发扬中医药文化作为常态工作，每年都会组织各种形式的义诊活动60余次。接下来，西苑医院济宁医院将于9月1至6日举办中医药文化周活动。希望通过举办形式多样的中医药文化活动，深入挖掘和展示中医药文化的丰富内涵和新时代的价值，让广大市民在轻松愉快的氛围中感受中医药文化的魅力，助力健康济宁建设。

## 进企探岗，促学子返乡就业

### 太白湖新区开展“济燕归巢”看家乡现场观摩活动

邓超 通讯员 万众 济宁报道



高校毕业生在山东新英才技工院校实地观摩。

8月23日，太白湖新区社保就业服务部举办2024年暑假“济燕归巢”看家乡现场观摩暨进企探岗直播活动。本次活动带领41名太白湖籍高校毕业生踏上归乡之旅，深入山东新英

才技工院校，探索就业新机遇，为太白湖新区三年蝶变注入青春活力。

此次“济燕归巢”活动，通过“线下沉浸式体验+线上直播交流”的创意模式，向太白湖籍高

## 金秋助学，筑梦起航

日前，济宁太白湖新区石桥镇联合泗洪渡文化教育发展促进会举办第三届“金秋助学，筑梦起航”捐资助学活动。

活动现场，为受助学生举行了奖学金发放仪式，受奖教师、学生代表分别作了感悟发言。石桥镇的李同学说：“我们当不负众望，在接受这份关爱的同时，也将爱传递下去，用心感恩，克服远航路上的种种困难，发奋学习，以优异的成绩回馈家乡，感恩社会。”

开展捐资助学活动既是对

广大学子梦想起航的深情助力，更是对石桥镇教育事业发展有力推动。自2022年以来，石桥镇“金秋助学”活动已经连续举办三届，截至目前，已累计助学奖励石桥学子100余人。下步，石桥镇始终将教育优先发展放在重要位置，营造重视教育、鼓励人才的良好风尚；同时，持续激发乡贤活力，汇聚乡贤力量，引领更多乡贤和社会各界人士支持石桥教育事业发展，努力为下一代创造良好学习环境。

（通讯员 岳呈壮）



受助学生领取奖学金。